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ΤΕΛΕΤΉ ΟΛΟΚΛΉΡΩΣΉΣ ΤΕΛΕΤΉ ΟΛΟΚΛΉΡΩΣΉΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΉΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΉΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΉΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΉΣ 
ΔΟΚΙΜΩΝ ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ ΚΑΙ ΔΟΚΙΜΩΝ ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ ΚΑΙ 
ΔΟΚΙΜΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ 

τις 10 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκε η 
τελετή ολοκλήρωσης της βασικής στρα-
τιωτικής εκπαίδευσης των 17 πρωτοετών 
Δοκίμων Ανθυποπυραγών και των 161 
πρωτοετών Δοκίμων Πυροσβεστών, στο 
Κέντρο Εκπαίδευσης Τεθωρακισμένων 

(ΚΕΤΘ) «ΕΠΙΛΑΡΧΟΣ ΜΕΛΙΔΗΣ», στον Αυλώνα Αττικής. 
Τα αποφοιτήρια επιδόθηκαν στους Δόκιμους Ανθυπο-
πυραγούς και στους Δόκιμους Πυροσβέστες, από τον 
Υπαρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγο 
Ιάκωβο Κλεφτοσπύρο, ο οποίους τους συνεχάρη και τους 
καλωσόρισε στην οικογένεια του Πυροσβεστικού Σώμα-
τος. Η βασική στρατιωτική εκπαίδευση των πρωτοετών 
Δοκίμων Ανθυποπυραγών και Πυροσβεστών πραγματο-
ποιείται σύμφωνα με το μνημόνιο συνεργασίας Στρατού 
Ξηράς και Πυροσβεστικού Σώματος από το έτος 2016 
και αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την περαιτέρω 
φοίτησή τους, η οποία θα συνεχιστεί στο Παράρτημα της 
Σχολής Πυροσβεστών, στο Τσοτύλι Κοζάνης. Ο Διοικητής 
του ΚΕΤΘ Αυλώνα, Ταξίαρχος (ΤΘ) Παναγιώτης Κασα-
γιάννης, απένειμε το διακριτικό σήμα του «ΜΑΧΗΤΗ» 
στους τρεις πρώτους Δόκιμους Ανθυποπυραγούς, Νίκα 
Αντώνιο, Ιωάννου Ορέστη και Τάτση Άννα, καθώς και 
στους τρεις πρώτους Δόκιμους Πυροσβέστες, Αλεξό-
πουλο Χρήστο, Δανιήλ Χριστίνα και Πλατανιά Νικόλαο, 
οι οποίοι θα το φέρουν στη στολή τους, κατά τη διάρκεια 
της φοίτησής τους. Στη δοξολογία που τελέστηκε, χο-
ροστάτησε ο ιερέας Λοχαγός (ΣΙ) Νικόλαος Μπάντρας. 
Στην τελετή παρέστησαν ο Διοικητής της Πυροσβεστι-
κής Ακαδημίας, Υποστράτηγος ΠΣ Σπυρίδων Πέτρου, ο 
Διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασμού και Επικοινωνίας 
του Α.Π.Σ. Αρχιπύραρχος Βασίλειος Κοκμοτός, καθώς 
και στελέχη της Πυροσβεστικής Ακαδημίας και του 
Κέντρου Εκπαίδευσης Τεθωρακισμένων (ΚΕΤΘ) «ΕΠΙ-
ΛΑΡΧΟΣ ΜΕΛΙΔΗΣ». Ο Διοικητής Λόχων Δοκίμων Αν-
θυποπυραγών και Πυροσβεστών Πυραγός Βλαχογιάννης 
Αλέξανδρος, ανέγνωσε την Ημερήσια Διαταγή υπογραμ-
μίζοντας ότι με την ολοκλήρωση του πρώτου κύκλου εκ-
παίδευσης, ξεκινούν τη νέα τους διαδρομή στην τέχνη 
της πυρόσβεσης, η οποία έχει γίνει πια εφαρμοσμένη 
επιστήμη.
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ε πρωταγωνιστές τα παιδιά και με 
την μουσική μπάντα να παιανίζει 
χαρούμενες χριστουγεννιάτικες 
μελωδίες, πραγματοποιήθηκε την 
Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου, για τρίτη 
συνεχόμενη χρονιά, χριστουγεν-

νιάτικη εκδήλωση στην Ογκολογική Μονάδα Παίδων 
«Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη – ΕΛΠΙΔΑ.»
Στην εκδήλωση παρέστησαν η πρόεδρος του «Σωμα-
τείου ΕΛΠΙΔΑ – Σύλλογος φίλων παιδιών με καρκίνο», 
Μαριάννα Βαρδινογιάννη καθώς και οΥπουργός 
Υγείας, Θάνος Πλεύρης, ο Κοσμήτορας της Βουλής 
των Ελλήνων και βουλευτής Δωδεκανήσου, Βασίλειος 
- Νικόλαος Υψηλάντης, ο Αρχηγός του Πυροσβεστι-
κού Σώματος, Αντιστράτηγος Στέφανος Κολοκού-
ρης καθώς και ο Διοικητής του Νοσοκομείου Παίδων 
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Ή ΜΑΓΕΙΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ Ή ΜΑΓΕΙΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 
ΣΤΉΝ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΉ ΜΟΝΑΔΑ ΣΤΉΝ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΉ ΜΟΝΑΔΑ 
ΠΑΙΔΩΝ «ΜΑΡΙΑΝΝΑ  ΠΑΙΔΩΝ «ΜΑΡΙΑΝΝΑ  
Β. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΉ – ΕΛΠΙΔΑ»Β. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΉ – ΕΛΠΙΔΑ»  
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χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

«Αγία Σοφία και Π. & Α. Κυριακού», Εμμανουήλ Πα-
πασάββας.
Ο «Άγιος Βασίλης» κατέβηκε» από την πυροσβεστική 
κλίμακα για να μοιράσει δώρα και μπαλόνια σε όλα 
τα παιδιά, ενώ «ιπτάμενοι» πυροσβέστες, μέλη της 
Ορειβατικής Ομάδας Έρευνας Διάσωσης της 1ης 
Ε.Μ.Α.Κ., καταρριχήθηκαν με σχοινιά από όροφο σε 
όροφο, χαρίζοντας μοναδικές στιγμές σε όλους τους 
παρευρισκομένους. 
Στο τέλος της εκδήλωσης, η κ. Μαριάννα Βαρδινο-
γιάννη παρέλαβε από τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού 
Σώματος ένα χειροποίητο λεύκωμα ως αναμνηστικό 
δώρο. 
Στην ομιλία του, ο κ. Αρχηγός δήλωσε μεταξύ άλλων: 

«είναι χαρά μας να βρισκόμαστε κοντά στα παιδιά 
μας, γιατί η πραγματική ελπίδα πηγάζει μέσα από αυτά 
και τις οικογένειές τους. Σήμερα εισπράξαμε τη χαρά 
τους. Και για εμάς αυτή η χαρά θα είναι μεγαλύτερη, 
όταν κάθε παιδί που θα φεύγει από την ογκολογική 
Μονάδα θα γυρίζει γερό στο σπίτι του.
Η κ. Μαριάννα Βαρδινογιάννη, αναφερόμενη στη 
μεγάλη σημασία της πρωτοβουλίας αυτής, δήλωσε:  
«… σας ευχαριστώ για όλα όσα κάνετε για τα παιδιά 
μας κάθε χρόνο. Η χαρά και η ελπίδα που τους προ-
σφέρετε είναι τα πιο πολύτιμα δώρα. Μέσα από την 
καρδιά μου, ευχαριστώ κάθε μια και κάθε έναν πυρο-
σβέστη για όλα όσα προσφέρουν καθημερινά στην 
κοινωνία μας… ».
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12η Νοεμβρίου έχει καθιερωθεί ως «Ημέρα 
Μνήμης Πεσόντων Πυροσβεστών» προς 
τιμήν του πρώτου πυροσβεστικού υπαλλή-
λου, Δόκιμου πυροσβέστη Β΄ τάξεως, Κων-
σταντίνου Πούλιου, που έχασε τη ζωή του, 
πριν από 79 χρόνια, κατά τη διάρκεια κα-

τάσβεσης πυρκαγιάς σε διώροφο οίκημα στη Θεσσαλονίκη, 
αλλά και όλων εκείνων που έχασαν τη ζωή τους, κατά την 
εκτέλεση του καθήκοντος, μέχρι σήμερα. Η πρέπουσα τιμή 
στους πεσόντες Πυροσβέστες, αποδόθηκε στην κεντρική 
τελετή που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του 
Εθνικού Συντονιστικού Κέντρου Επιχειρήσεων & Διαχείρι-
σης Κρίσεων (Ε.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.Κ.) στο Χαλάνδρι, όπου εψάλη επι-
μνημόσυνη δέηση από τον εκπρόσωπο της Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Ισίδωρο Τσόρβα.
Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας 
Χρήστος Στυλιανίδης, ο οποίος παρέστη ως εκπρόσωπος 
του Πρωθυπουργού και ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού 
Σώματος, Αντιστράτηγος Στέφανος Κολοκούρης, απέτισαν 
φόρο τιμής στους «αθάνατους» πεσόντες συναδέλφους 
με την κατάθεση στεφάνων. Στην τελετή παρέστησαν ο 
Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, 
Ευάγγελος Τουρνάς, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προ-
στασίας, Βασίλειος Παπαγεωργίου, ο Εθνικός Διοικητής Πο-
λιτικής Προστασίας, Θεοδόσιος Δημακογιάννης, εκπρόσω-
ποι πολιτικών κομμάτων, στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων, 
ανώτεροι και ανώτατοι αξιωματούχοι του Πυροσβεστικού 
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παρουσίαση/υπηρεσία/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

Ενόπλων Δυνάμεων, των ενώσεων αποστράτων, των 
συνδικαλιστικών οργανώσεων του Π.Σ. και των συμβα-
σιούχων πυροσβεστών.
Ανάλογες, επιμνημόσυνες δεήσεις τελέστηκαν στα Μνη-
μεία Πεσόντων των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της Επι-
κράτειας, με την παρουσία συγγενών, απόστρατων και εν 
ενεργεία συναδέλφων, όπως και στο Ιερό Παρεκκλήσιο 
της Αγίας Σοφίας και των Θυγατέρων αυτής, Πίστεως, 
Ελπίδος και Αγάπης στην Π.Υ. του Διεθνούς Αερολιμένα 
Αθηνών, χοροστατούντος του πρωτοπρεσβύτερου π. Πα-
ναγιώτη Ευσταθίου. 

Σώματος, συγγενείς των πεσόντων, εκπρόσωποι των 
συνδικαλιστικών οργανώσεων, των πυροσβεστών πεντα-
ετούς υποχρέωσης, των συμβασιούχων πυροσβεστών, 
των εθελοντών, του συλλόγου πολιτικού προσωπικού του 
Π.Σ. και των ενώσεων αποστράτων Π.Σ.
Επίσης, επιμνημόσυνη δέηση τελέστηκε, στο Μνημείο 
Πεσόντων Πυροσβεστών στη Θεσσαλονίκη, με κατά-
θεση στεφάνων από τους συγγενείς των πεσόντων, από 
τον Υφυπουργό Εσωτερικών, Σταύρο Καλαφάτη, από την 
Αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης, Βούλα Πατουλίδου 
και από ανώτατα στελέχη του Π.Σ., εκπροσώπους των 
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τις 30 Νοεμβρίου, στον προαύλιο χώρο των 
εγκαταστάσεων όπου στεγάζεται η Περιφε-
ρειακή Πυροσβεστική Διοίκηση Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης, στη ΒΙ.ΠΕ. Κομοτη-
νής, παρουσία του Υφυπουργού Κλιματικής 
Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας Ευάγγε-

λου Τουρνά και του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος, 
Αντιστρατήγου Στέφανου Κολοκούρη πραγματοποιήθηκε η 
τελετή των αποκαλυπτηρίων του Μνημείου Πεσόντων Πυ-
ροσβεστών. 
Η κατασκευή του μνημείου ξεκίνησε με την προτροπή του 
Συντονιστή Επιχειρήσεων με έδρα τη Θεσσαλονίκη, Υπο-
στρατήγου ΠΣ Μάριου Αποστολίδη και ολοκληρώθηκε με 
την ευγενική χορηγία ιδιωτών, φίλων του Π.Σ. και του Δήμου 
Κομοτηνής. 
Επιμνημόσυνη δέηση τελέστηκε την ίδια μέρα από τον Σε-
βασμιώτατο Μητροπολίτη Μαρωνείας και Κομοτηνής, κ.κ. 
Παντελεήμονα. 
Την Ημερήσια Διαταγή ανέγνωσε ο Διοικητής της ΠΕ.ΠΥ.Δ. 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, Αρχιπύραρχος Κωνστα-
ντίνος Κούκουρας, τονίζοντας ότι αφορμή για την κατασκευή 
του Μνημείου, κατέστη το τραγικό γεγονός της ξαφνικής 
απώλειας του εξαιρετικού συναδέλφου Ανθυποπυραγού Ιω-
άννη Ζαφειρόπουλου, ο οποίος όντας σε διατεταγμένη υπη-
ρεσία παρασύρθηκε από ρέμα στον οικισμό Απαλού Έβρου. 
Ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος κατά την ομιλία του 
ανέφερε: «… δεν έχει περάσει ακόμη ένας χρόνος από τότε 

Σ
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παρουσίαση/υπηρεσία/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

που όχημα της Π.Υ Αλεξανδρούπολης κλή-
θηκε για απεγκλωβισμό μαθητών από το 
Δημοτικό Σχολείο και το Νηπιαγωγείο του 
οικισμού Απαλού. Μια ακόμη διατεταγμένη 
υπηρεσία κατέληξε στον άδικο χαμό ενός 
νέου ανθρώπου, του Ανθυποπυραγού Ζα-
φειρόπουλου Ιωάννη. Θυσιάστηκε πιστός 
στο καθήκον να προστατεύει τη ζωή και 
την περιουσία των συνανθρώπων του από 
τους κινδύνους των πυρκαγιών και των άλ-
λων θεομηνιών. Τέτοιοι ήρωες που τόσα 
μας διδάσκουν με τη θυσία τους, το μόνο 
που θέλουν από εμάς είναι να μην τους 
ξεχνάμε».
Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων από τον 
Υφυπουργό Ευάγγελο Τουρνά, τον Αρχηγό, 
Αντιστράτηγο ΠΣ, Στέφανο Κολοκούρη και 
από την οικογένεια του Ανθυποπυραγού 
Ιωάννη Ζαφειρόπουλου και απονεμήθηκαν 
αναμνηστικές πλακέτες.
Στην τελετή παρέστησαν ο Περιφερειάρ-
χης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, 
Χρήστος Μέτιος, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Ροδόπης, Τσαλικίδης Νικόλαος, ο Συ-
ντονιστής Επιχειρήσεων Κ. Μακεδονίας, 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης Υπο-
στράτηγος Μάριος Αποστολίδης και άλλοι 
προσκεκλημένοι αξιωματούχοι και  Προ-
ϊστάμενοι των Πυροσβεστικών Σταθμών 
και Κλιμακίων Νομού Ροδόπης, και εκπρό-
σωποι των Ενώσεων του Πυροσβεστικού 
Σώματος.
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«ΕΥΧΟΜΑΙ ΝΑ ΓΙΝΩ «ΕΥΧΟΜΑΙ ΝΑ ΓΙΝΩ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΉΣ!»ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΉΣ!»
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ «ΚΑΝΕ ΜΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ «ΚΑΝΕ ΜΙΑ 
ΕΥΧΉ-ΕΛΛΑΔΑΣ» ΜΕ ΤΟ Π.Σ.ΕΥΧΉ-ΕΛΛΑΔΑΣ» ΜΕ ΤΟ Π.Σ.

ια μοναδική εμπειρία έζησε ο μικρός 
6χρονος Χάρης, ο οποίος μέσα από 
το Make-Α-Wish σε συνεργασία με το 
Πυροσβεστικό Σώμα, πραγματοποί-
ησε το όνειρό του να γίνει Πυροσβέ-
στης! «Η εμπειρία της Ευχής ήταν για 

τον Χάρη μία επιβράβευση που αντιμετωπίζει την ασθέ-
νειά του με τόση γενναιότητα! Όλη η εμπειρία έκανε τον 
μικρό μας να ανακαλύψει, να βιώσει, και να εκφράσει τη 
δύναμη, τη χαρά και την ελπίδα που έκρυβε μέσα του! 
Αυτό που καταφέρατε ήταν πολύ περισσότερο από αυτό 
που ονειρεύτηκε...σας ευχαριστούμε!», είπαν οι άνθρωποι 
που κρύβονται πίσω από το σπουδαίο έργο που επιτε-
λούν, εκπληρώνοντας τις επιθυμίες παιδιών με σοβαρές 
ασθένειες, ως αναπόσπαστο μέρος του ταξιδιού τους 
προς τη θεραπεία. «Μια ευχή δεν είναι απλά μια ευχή, 
είναι πολλά παραπάνω. Είναι το φως στο σκοτάδι. Είναι o 
τρόπος να ξαναγίνει ένα παιδί, παιδί, ξαναβρίσκοντας την 
παιδικότητα και την αθωότητα που χάθηκαν βίαια λόγω 
της ασθένειας».
Στις 6 Νοεμβρίου ο μικρός Χάρης «ανέλαβε υπηρεσία» 
στην Πυροσβεστική Υπηρεσία του Διεθνούς Αερολιμένα 
Αθηνών. Τον καλωσόρισε ο Διοικητής, Πύραρχος Γεώρ-
γιος Καραμανλής και οι συνάδελφοι Ανθυποπυραγός 
Συκιανάκη Μαρία και Πυροσβέστρια Τζούρα Ελένη από 
το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων και Εκδόσεων του Α.Π.Σ. 

ανέλαβαν να τον οδήγησαν στο χώρο των αποδυτηρίων, 
όπου βρήκε έναν φοριαμό με το όνομά του και μια πραγ-
ματική πυροσβεστική στολή στα μέτρα του! Φορώντας 
τη στολή του, ο μικρός Χάρης μεταμορφώθηκε σε πυρο-
σβέστη και μάλιστα Ανθυποπυραγό και η δράση ξεκίνησε 
αμέσως!
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Επιβιβάστηκε στο ελικόπτερο BK-117 «ΦΛΟΓΑ 3» και 
απογειώθηκε για την πρώτη του αποστολή «ανεύ-
ρεση αγνοούμενου οχήματος». Ο Χάρης αποδείχτηκε 
πραγματικός μαχητής, ατρόμητος, όπως τόνισαν οι 
δύο χειριστές του ελικοπτέρου της Υπηρεσίας Ενα-
ερίων Μέσων του Π.Σ.! Δε φοβήθηκε καθόλου στην 
30 λεπτών πτήση με το ελικόπτερο, ενώ επικοινώ-
νησε και μέσω ασυρμάτου με τον Πύργο Ελέγχου. 
Δεύτερο συμβάν στο οποίο επιχείρησε ήταν η «κα-
τάσβεση πυρκαγιάς σε εκπαιδευτικό αεροπλάνο». 
Κατέβηκε επειγόντως από την ειδική τσουλήθρα της 
Υπηρεσίας, με θάρρος επιβιβάστηκε στον «Πάνθηρα 
Rosenbauer» και έριξε νερό με το κανόνι. Πλήρης 
κατάσβεση, πλήρης επιτυχία! Σε όλη τη διάρκεια των 
δράσεων τον συνόδευαν οι γονείς του, ενώ όλοι οι 
συνάδελφοι που βοήθησαν στην εκπλήρωση της Ευ-
χής, πήραν μια δόση από τη μαγεία μιας ευχής ενός 
μικρού παιδιού που γίνεται πραγματικότητα και συμ-
μερίστηκαν τον ενθουσιασμό και τη χαρά του νέου 
μικρού Πυροσβέστη! Ο Χάρης, οι φίλοι του και η οι-
κογένειά του έφυγαν από της Πυροσβεστική Υπηρε-
σία, έχοντας πια πιστέψει ότι τα όνειρα μπορούν να 
γίνουν πράξη και συνεχίζοντας να ελπίζουν και να 
έχουν πίστη στη ζωή! 
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ΔΉΜΉΤΡΑ 2021»ΔΉΜΉΤΡΑ 2021»
ΑΣΚΉΣΉ ΕΤΟΙΜΟΤΉΤΑΣ ΓΙΑ ΑΣΚΉΣΉ ΕΤΟΙΜΟΤΉΤΑΣ ΓΙΑ 
ΠΛΉΜΜΥΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑΠΛΉΜΜΥΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ

α συγχαρητήρια έδωσε ο 
Αρχηγός του Πυροσβε-
στικού Σώματος, Αντι-
στράτηγος Στέφανος 
Κολοκούρης, σε όλους 
τους συμμετέχοντες στην 

Άσκηση πεδίου «ΔΗΜΗΤΡΑ 2021», η οποία 
διεξήχθη στις 27 Νοεμβρίου, στην Ελευσίνα, 
παρουσία του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης 
& Πολιτικής Προστασίας, Χρήστου Στυλια-
νίδη, του Υφυπουργού Ευάγγελου Τουρνά, 
του Εθνικού Διοικητή Πολιτικής Προστασίας, 
Θεοδόσιου Δημακογιάννη και του Γενικού 
Διευθυντή Συντονισμού της Γ.Γ.Π.Π., Φοίβου 
Θεοδώρου, για την αντιμετώπιση των επι-
πτώσεων από πλημμυρικά φαινόμενα.
Με σκοπό την επικαιροποίηση των μνημο-
νίων ενεργειών και την αξιολόγηση της επι-
χειρησιακής ετοιμότητας των εμπλεκομένων 
σε τέτοιου είδους περιστατικά, εφαρμόστη-
καν διαφορετικά σενάρια, όπως ο εγκλω-
βισμός ατόμων σε λεωφορείο λόγω υπερ-
χείλισης του ποταμού Σαρανταπόταμου, η 
διάσωση ατόμου που παρασύρθηκε από τα 
ορμητικά νερά του ποταμού και η άντληση 
υδάτων από πλημμυρισμένες κατοικίες στον 
Συνοικισμό Ποντίων του Δήμου.
Για τη διεξαγωγή της άσκησης, συμμετεί-
χαν δυνάμεις από τη ΔΙ.Π.Υ. Αθηνών, την 1η 
Ε.Μ.Α.Κ., τη ΔΙ.Π.Υ. Δυτικής Αττικής, τη ΔΙ.Π.Υ. 
Πειραιά, την Υ.Ε.Μ.Π.Σ., το Πυροσβεστικό 
Συνεργείο Αθηνών και την ομάδα «ΙΚΑΡΟΣ» 
της Περιφέρειας Αττικής. Επίσης, συμμετεί-
χαν η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, η 
Αντιπεριφέρεια Δυτικής Αττικής, η Περιφε-
ρειακή Ενότητα Δυτικής Αττικής, το Δασαρ-
χείο Αιγάλεω, η 112 Π.Μ., ο Δήμος Ελευσίνας, 
η ΕΛ.ΑΣ. με δυνάμεις από τη Διεύθυνση 
Αστυνομίας Δυτικής Αττικής, το Λιμεναρχείο 
Ελευσίνας, το Ε.Κ.Α.Β. και ο ΔΕΔΔΗΕ.
Την άσκηση παρακολούθησαν εκπρόσωποι 
της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας, κα-
θώς και ανώτατα στελέχη της φυσικής ηγε-
σίας του Πυροσβεστικού Σώματος. 
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